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Les complements

Un oubli ou une envie ?
Ici, vous trouverez les essentiels pour finaliser vos événements, de la serviette au
duo poivre-sel en passant par les accessoires de transport.
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200 MM

200 MM

480 X 320 MM
Set de table coton écru pré-découpé

1
2

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 TSP21E
TSP21N

SERVIETTE PLIEE T.SOFT ECRU 200
SERVIETTE PLIEE T.SOFT NOIRE 200 200 X 200 MM 300 81,80

90,60
77,10

85,30

2 S4832E SET T.SOFT ECRU (10 RLX DE 25) 480 X 320 MM 250 148,65 141,50

3

TSR11E
TSR11N
TSR21E
TSR21N

SERVIETTE ROULEAU T.SOFT ECRUE 110
SERVIETTE ROULEAU T.SOFT NOIRE 110

SERVIETTE ROULEAU T.SOFT ECRUE 200
SERVIETTE ROULEAU T.SOFT NOIRE 200

110 X 110 MM
110 X 110 MM

200 X 200 MM
200 X 200 MM

600
600
250
250

55,45
64,00
53,85
62,35

52,15
59,60
50,15
58,65

Serviette coton pré-découpée en rouleau, écrue ou noire : 
110 x 110 mm (carton de 6 rouleaux de 100 serviettes) 
200 x 200 mm (carton de 10 rouleaux de 25 serviettes).

3

110 MM

Serviette coton pliée, écrue ou noire : 200 x 200 mm.
Compatible avec le distributeur DS70 (P. 171).
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200 MM
DS70

380 MM

330 MM

4

5 6

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

4

NRV24
NRB24
NRX24 
NA029
NA600
NA500
NA506
NA026
NA003
NAB00
NA009

NAPPE RONDE Ø 240 IVOIRE
NAPPE RONDE Ø 240 BLANC

NAPPE RONDE Ø 240 BORDEAUX 
NAPPE RL 1,2 X 50 ML CACAO
NAPPE RL 1,2 X 50 ML IVOIRE
NAPPE RL 1,2 X 50 ML BLANC

NAPPE RL 1,2 X 50 ML BORDEAUX
NAPPE RL 1,2 X 50 ML NOIR

NAPPE RL 1,8 X 25 ML IVOIRE
NAPPE RL 1,8 X 25 ML BLANC

NAPPE RL 1,8 X 25 ML BORDEAUX

Ø2,40 M
-
-

1,20 M X 50 M
-
-
-
-

1,80 M X 25 M
-
-

10
10
10 
1
1
1
1
1
1
1
1

105,25
93,55
102,15 
64,70
59,10
39,00
64,70
64,70
59,10
51,50
76,50

100,35
89,05
96,95 
60,75
55,80
36,90
60,75
60,75
55,80
48,10
69,00

5 SER380 SERVIETTE ECRUE RECYCLEE 330 X 330 MM 1200 24,75 23,05

6

SP996
SP007
SP006
SP986
SP216
SP426
SP366

SERV LUX’OUATE VERT POMME
SERV LUX’OUATE NOIRE

SERV LUX’OUATE BLANCHE
SERV LUX’OUATE  AUBERGINE

SERV LUX’OUATE CACAO
SERV LUX’OUATE VANILLE

SERV LUX’OUATE MANDARINE

380 X 380 MM 900

37,65
41,00
31,35
41,00
41,00
37,65
41,00

35,65
38,95
29,10
38,95
38,95
35,65
38,95

7

SC1750
SC1190
SC1760
SC1000
SC1510
SC1990

DS70

SERV COCKTAIL MANDARINE
SERV COCKTAIL VERT POMME

SERV COCKTAIL CACAO
SERV COCKTAIL BLANC

SERV COCKTAIL BORDEAUX
SERV COCKTAIL NOIRE

DISTRIBUTEUR SERVIETTES COCKTAIL

200 X 200 MM
-
-
-
-
-

110 X 110 X H80 MM

1800
1800
1800
4000
1800
1800

1

35,70
31,00
35,70
54,20
35,70
35,70
10,00

32,85
28,50
32,85
52,00
32,85
32,85
9,70

€

€

€

€

Made in France
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GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT

1 SP300 SALIERE POIVRIERE SPICE CUBE 22 X 22 X H24 MM 250 79,55 72,35

2 SP102 DUO SALIERE-POIVRIERE 58 X 58 X H25 MM 250 84,25 77,55

3 DFS1
DPB2

DOSETTE FLEUR DE SEL
DOSETTE POIVRE 5 BAIES - 250 26,70 25,90

4 RD100 RINCE-DOIGTS PARFUM CITRON 160 X 130 MM 1000 31,80 27,60

5 SER2
SER2C

SERVIETTE SELECTISS COTON
SERVIETTE SELECTISS COTON 170 X 170 MM 50

500
20,70
191,45 -

6 SP52
SP1000

SELECTISS PUSH
SELECTISS PUSH 220 X 240 MM 50

1000
15,20

293,25 -

3 4

5

21

Fleur de sel de l’île de Noirmoutier, 1 gr. Origine France.
Poivre concassé aux cinq baies, 0,4gr

Par simple pression, la capsule, 
remplie de liquide, libère une serviette 
en viscose qui s’imprègne d´un délicat 
parfum citron

€

€

€

Made in France

6
Serviette en coton bouclette humidifiée 
par un mélange d’eau parfumée et menthol
Peut être réchauffée au micro-ondes 
ou rafraîchie au réfrigérateur

PERSONNALISATION :
MINIMUM 12 000 UNITÉS

PERSONNALISATION :
MINIMUM 5 000 UNITÉS
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PP01C - 0,5 ML

PP04 - 4,5 ML

PP05 - 4 ML

PP03 - 3 ML

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

7 MV020 MIGNONETTE VINAIGRETTE H70 MM 20 ML 256 87,80 81,00 76,90

8

PP01C
PP05
PP04
PP03

PIPETTE PE CONIQUE 0.5 ML
PIPETTE PE DROITE 4 ML

PIPETTE PE DROITE 4.5 ML
PIPETTE PE CONIQUE GRADUEE 3 ML

85 MM
80 MM
150 MM
160 MM

0,5 ML
4 ML

4,5 ML
3 ML

100
100
500
100

6,10
6,10

20,40
7,10

5,85
5,85
19,05
6,55

5,55
5,55
17,90
5,75

9 FG191 PACK REFRIGERANT FRIOGEL TRANSLUCIDE 150 X 97 MM - 60 32,15 29,05 27,75

10 IS3530 SAC VISA ISOTHERME AVEC POIGNEE 390 X 300 MM - 100 121,40 114,85 101,95

11 CBI21 CABAS ISOTHERME 210 X 155 X H240 MM - 50 106,10 102,80 99,75

12 ISO01 POCHE ISOTHERME RABAT ADHESIF 320 X 320 MM - 100 83,50 70,70 67,90

7 8

9

12

Huile de colza France (59%)
Huile d’ollive vierge extra Espagne/Portugal (16%) 

Vinaigre balsamique  Italie (25%)

Rabat adhésif double-face repositionnable

Gel transparent, améliorant le maintien au froid des produits 
transportés (à congeler avant utilisation) Poignée et clip de sécurité

*

€

Made in France

11
*

10

€
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AP6422 + CALE

AP4332

AP3212

AP3212CV

AP6141

BACS EURONORME

1 2

3

5

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

1 AP3212
AP3212CV

CARGO BOX COUVERTS
COUVERCLE CARGO BOX COUVERTS

300 X 200 X H120 MM
300 X 200 MM

5 L
- 1 5,30

4,00
4,85
3,60 -

2
AP4322
AP4332
COPE43

CARGO BOX 400 X 300 X 220
CARGO BOX 400 X 300 X 320

COUVERCLE POUR BAC 400 X 300

400 X 300 X H220 MM
400 X 300 X H320 MM

400 X 300 MM

20 L
30 L

-
1

10,60
13,95
6,20

10,05
13,25
5,30

9,50
12,60

-

3

AP6408
AP6417
AP6422
AP6432
COPE64

CARGO BOX 600 X 400 X 80
CARGO BOX 600 X 400 X 170
CARGO BOX 600 X 400 X 220
CARGO BOX 600 X 400 X 320

COUVERCLE POUR BAC 600 X 400

600 X 400 X H80 MM
600 X 400 X H170 MM
600 X 400 X H220 MM
600 X 400 X H320 MM

600 X 400 MM

15 L
34 L
42 L
60 L

-

1

11,45
13,90
15,75
17,20
10,00

10,90
13,20
15,00
16,30
9,00

-

4 AP6417A
AP6420A

CARGO BOX AJOURE 600 X 400 X 170
CARGO BOX AJOURE 600 X 400 X 200

600 X 400 X H170 MM
600 X 400 X H200 MM

30 L
40 L 1 11,45

13,50
11,00
12,60 -

5 AP6141 SOCLE-ROULEUR 600 X 400 600 X 400 X H160 MM - 1 63,45 59,14 -

Socle adapté aux bacs 600x400 et 400x300 mm, hauteur : 160 mm.
Charge 250kg. Les roues n’ont pas de frein.Bacs ajourés pour passage au lave-vaisselle

€

€

€

€

4

€
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AP6422 / 40

CAL12C + AP4322 

CAL12C
 PLATEAU P. 143

CAL60C + AP6417

BDG22 P. 80
VLP30 P. 76

6

7

GAMME CODE DÉSIGNATION DIMENSION CONTENANCE QUANTITÉ € HT ≥ 5 CT ≥ 10 CT

6

AP6408
AP6417
AP4322
CAL12C
CAL60C
CMC60
CVL35

CARGO BOX 600 X 400 X 80
CARGO BOX 600 X 400 X 170
CARGO BOX 400 X 300 X 220

CALE CARTON 12 LOOP
CALE CARTON 60 MINIGLASS
CALE AKILUX 60 MINI CONIK

CALE AKILUX 35 LABO

600 X 400 X 80 MM
600 X 400 X 170 MM
400 X 300 X 220 MM

Ø76 MM
40 X 40 MM

Ø27 MM
Ø25 MM

15 L
34 L
20 L

-
-
-
-

1
1
1

50
25
25
25

11,44
13,90
10,56
19,90
23,75
78,30
56,65

10,87
13,20
10,02
19,30
22,55
76,15
53,80

-
-

9,50
18,65

-
-
-

7

AP6408/24
AP6408/40
AP6417/24
AP6417/40
AP6422/24
AP6422/40

COPE64

CARGO BOX VERRE «H70/24 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H70/40 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H155/24 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H155/40 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H200/24 ALVÉOLES»
CARGO BOX VERRE «H200/40 ALVÉOLES»

COUVERCLE POUR BAC 600 X 400

- - 1

19,50
20,40
28,25
29,20
35,45
34,00
8,80

19,00
19,80
27,25
28,25
31,10
32,05
8,00

-
-

24,85
25,80
27,85
28,70

-

CAL12C / AP4322 : Cale 12 Loop 18cl ou  Bodeglass 22cl, avec Bac Euro 400/300 h220 mm. Perforation : ø76mm. Carton. 
CAL60C / AP6408 : Cale 60 Miniglass/Kova, avec Bac Euro 600/400 h80 mm. Perforation : 40x40mm. Carton. 
CAL60C / AP6417 : Cale 60 Maxiglass, avec Bac Euro 600/400 h170 mm. Perforation : 40x40mm. Carton. 

CMC60 / AP6417 : Cale 60 Mini Conik, avec Bac Euro 600/400 h170 mm. Perforation : ø27mm. Akilux. 
CAL35 / AP4322 : Cale 35 Conik, avec Bac Euro 400/300 h220 mm. Perforation : ø35mm. Akilux. 
CVL35 / AP4322 : Cale 35 Labo, avec  Bac Euro 400/300 h220 mm. Perforation : ø25mm. Akilux.

Box avec cale composée de 2 parties (inférieure et supérieure) pour un calage optimum. 
2 capacités :
- Cale 24 alvéoles pour verres ø85 mm.
- Cale 40 alvéoles pour verres ø65 mm.
3 hauteurs :
- AP6408/24 et AP6408/40 : 600 x 400 x h80 mm pour verres h max. 70 mm.
- AP6417/24 et AP6417/40 : 600 x 400 x h170 mm pour verres h max. 155 mm.
- AP6422/24 et AP6422/40 : 600 x 400 x h220 mm pour verres h max. 200 mm.

CVL35

CMC60

€

€

Made in France

Autres cales verrines P. 28 et 77
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Services+
Bureau d’études
Une création, une idée originale méritent un emballage hors du commun. Notre bureau d’études se propose d’évaluer votre projet afin de vous 
apporter une solution à la hauteur de vos attentes.

Conditionnement à façon
Nos équipes confectionnent vos produits sur mesure : vos kits couverts avec vos serviettes de table personnalisées ou vos plateaux-repas 
entièrement montés
.Personnalisation
Nous pouvons personnaliser certains de nos produits par tampographie, offset ou gravure.

Echantillonnage
Si vous hésitez sur le choix d’un article et pour vous permettre d’acheter sans erreur, nous vous envoyons un échantillon sur une sélection 
représentative de produits. Nous laissons à notre appréciation la facturation ou non des échantillons en fonction des quantités et du choix des 
articles demandés. Ceux-ci sont envoyés exclusivement aux professionnels inscrits au RCS.

ESAT
Se dépasser, c’est également être attentif aux hommes, aux lieux de production, aux méthodes et outils de fabrication. Depuis 12 ans, nous 
sommes à ce titre le premier employeur ESAT de l’Aude où sont, par exemple, confectionnés les kits couverts, montés les plateaux-repas, 
reconditionnés certains produits ou réalisés les conditionnements à façon (ESAT de Carcassonne, Limoux, Pennautier et Rieux-Minervois)..

Livraison
Si votre commande est supérieure à 390€ht, le transport 
vous est offert. Une participation aux frais de port de 
45.80€ht est demandée pour toute commande inférieure 
à 390€ ht. La livraison sera effectuée dans les 72h jours 
ouvrés pour 98% des commandes validées avant 13h. 
Les délais peuvent être allongés selon les périodes.
Livraison Corse, DROM COM et International :
nous consulter pour les tarifs et les délais.

Livraison 48h (First)
Pour toute commande validée avant 13h, livraison le sur-
lendemain (jour ouvré) dans la journée. Nous consulter 
pour les tarifs.

Livraison 24h (Express)
Pour toute commande validée avant 15h, livraison le 
lendemain (jour ouvré) dans la journée. Nous consulter 
pour les tarifs.

Modalités de paiement
Le règlement de votre première commande s’effectue 
par carte bancaire ou virement avant livraison. Pour les 
commandes suivantes et selon avis de notre service 
comptabilité, le règlement peut s’effectuer à 30 jours nets.
Service comptabilité : 04 68 72 77 92.

Tarifs
Tous les prix de ce catalogue sont hors taxes. La TVA 
appliquée est de 20% et de 5.5% pour les produits 
alimentaires (ou selon le taux de TVA en vigueur à la date 
de la facture). Les prix sont révisables selon l’évolution du 
cours des matières premières. 
Tarifs valables jusqu’au 31/12/2020

04 68 25 93 94
Du lundi au vendredi, de 9h à 18h

contact@comatec.fr

Avec votre code client, sur internet :
www.comatec.fr

Pour ouvrir un compte, renvoyez-nous 
le formulaire d’ouverture de compte avec 
votre bon de commande à télécharger sur 
www.comatec.fr

Nouveau client

Commande

MEMO
Inscrivez ci-dessous votre code client

Celui-ci vous garantit un traitement
rapide et sans erreur de votre

commande. Vous trouverez votre code
client sur nos documents commerciaux




